

ОТЗЫВ

научного консультанта
о соискателе учёной степени доктора технических наук
Дрючина Дмитрия Алексеевича

Дрючин Дмитрий Алексеевич в 1992 году окончил с отличием Оренбургский политехнический институт по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство», в 1996 году завершил обучение в аспирантуре Оренбургского государственного университета по направлению «Эксплуатация автомобильного транспорта». Трудовую деятельность начал в 1996 году в Оренбургском государственном университете, в котором трудится в настоящее время. Занимал должности ассистента, старшего преподавателя, доцента кафедры автомобильного транспорта. С ноября 2018 года по настоящее время является заведующим кафедрой технической эксплуатации и ремонта автомобилей. Имеет учёное звание доцента.

В мае 2000 года успешно защитил диссертацию на соискание учёной степени кандидата технических наук по специальности 05.22.10 - «Эксплуатация автомобильного транспорта». Тема диссертации: «Методика управления состоянием моторных масел в эксплуатации автомобильных двигателей».

Научная работа Дрючина Д.А. связана с повышением эффективности пассажирских перевозок на основе совершенствования структуры автотранспортного комплекса. В рамках данной деятельности по совместительству принимал активное участие в выполнении госбюджетных и хоздоговорных научно-исследовательских работ прикладного характера международного, федерального, регионального и муниципального уровней. С 2000 по 2018 годы являлся экспертом по сертификации услуг на автомобильном транспорте, с 2018 года по настоящее время - аккредитованный эксперт ФГБУ «Росаккредагентство».

Являлся научным руководителем двух научных работ, по результатам которых успешно защищены диссертации на соискание учёной степени кандидата технических наук: Фаттахова А.Ф. на тему «Комплексная методика совершенствования транспортного обслуживания садоводческих маршрутов»; Шахалевич Г.А. на тему «Методика определения структуры производственно-технической базы АТП на основе кооперации с сервисными предприятиями». Опубликовал 167 научных работ, в том числе 41 работу в рецензируемых научных изданиях из перечня ВАК. Обширный материал, полученный в ходе многолетней научной деятельности и в процессе выполнения прикладных исследовательских работ, послужил основой для написания докторской диссертации.

За время работы над диссертацией Дрючин Д.А. проявил себя как высококвалифицированный специалист-исследователь. Увлечённость и упорство в решении научных задач, ответственность, научная самостоятельность, склонность к аналитическому и инновационному

мышлению сочетается у Дрючина Д.А. со способностью оптимально организовать практическую и научную работу. Развитые коммуникативные навыки позволили ему наладить эффективное взаимодействие со специалистами автотранспортной отрасли города Оренбурга и Оренбургской области.

На основании изложенного считаю, что Дрючин Дмитрий Алексеевич является сложившимся исследователем, способным самостоятельно разрабатывать научно обоснованные организационные и технологические решения, внедрение которых вносит значительный вклад в развитие страны. Считаю, что подготовленная им диссертация удовлетворяет требованиям ВАК, предъявляемым к докторским диссертациям, он заслуживает присуждения ему учёной степени доктора технических наук по специальности 2.9.5 – Эксплуатация автомобильного транспорта.

Научный консультант:
заведующий кафедрой автомобильного транспорта ФГБОУ ВО «Оренбургский государственный университет»,
доктор технических наук, профессор

Н.Н. Якунин

460018, г. Оренбург, пр. Победы, д. 13
+7(3532) 91-22-26
yakunin-n@yandex.ru

Подпись _____ *Якунина Н. Н.*
заверяю
Ведущий специалист по документационному обеспечению персонала
Дрючин

